

## 启德教育 规划你的未来人生路

### 【大事记】

11月-12月,由启德教育集团主办的“规划的人生更精彩——三代海归话人生”大型巡讲活动在广州、深圳、北京、上海举行;

启德教育集团成为澳洲新南威尔士政府高等技术学院(TAFE)教育局与南澳大学授权的直接录取机构;

打造高端服务品牌,启德教育“国际教育研究院”、“美国高端申请中心”相继成立;

启德全国版图继续扩张,于1月份成立上海、南京分公司;2月份成立厦门分公司;4月成立青岛分公司;5月成立武汉武昌办事处;

英国曼彻斯特大学、伦敦大学亚非学院等世界顶尖学府签约启德教育“官方授权招生机构”;

启德澳洲顾问参加澳洲政府主办的专业顾问资格考试,全体通过,全国得分最高。

### 【数字业绩】

启德教育积累了丰富的海外院校资源,是澳大利亚、英国、美国、加拿大、法国、新西兰、德国、荷兰、爱尔兰、俄罗斯、新加坡、南韩、北欧四国等国家上千所院校授权的官方招生代表;

本年度成功举办3次大型教育展,吸引近15000人次参展。

### “规划教育”成就职业使命

作为国内留学服务市场化的推动者和创始人之一,启德教育总裁李朱认为,留学顾问的定位不是留学信息的简单提供者,不是留学手续的简单办理者,而是教育工作者或人生规划师,性质与大学里的大学辅导员和招生办的老师类似。“为每位学生找到合适的学校,留学顾问作为学生的选校规划专家,顾问的专业能力也决定了留学规划和申请的服务高度。我一直要求启德的留学顾问应该用教育工作者的心态来服务学生。”

与大多数留学机构不同的是,早在2005年启德教育创造性地采用了“顾问负责制”的全程服务的理念,即“1+8”服务理念:在专业工作团队的支持下,由一名专业、资深的留学顾问始终面对客户,全面跟进,分为了解学生背景、申请规划、材料准备、实施申请、境外接机、住宿安排等8个环节的服务。这样可以避免在申请过程中让学生不得不面对多名不同的顾问以及可能由此发生的错误沟通和拖延,极大地提高了客户的满意度。

### 全力塑造“专业、高端”服务

早在金融危机爆发的前几个月,来启德教育集团应聘

的人员中有两类高端人才:一是来自于传统行业,如汽车行业、制造业、房地产等行业的中高级管理或销售人才;二是来自美国哈佛、康奈尔大学、英国剑桥与牛津大学等海外名校的海归精英人才。李朱先生认为,“随着高端人才的加入,国际领先的教育理念和教育管理模式的得以引进留学行业,这将可以满足各类学生的留学需求。尤其是优秀学生的高端申请需求。”目前启德教育集团500名优秀员工遍布中国主要经济发达地区和海外,他们当中39%员工是海归精英,35.5%员工具有硕士以上学历。

### “教育展”成优质品牌形象

今年,启德教育举办多场重大活动,除了每年分别在3、6、11月份举行的国际教育展,还在年末举办了面向国内重点高校学子的“三代海归话人生”巡讲活动。启德教育曾与美国、加拿大、澳洲、英国等国官方文教机构共同办展,是最成功的教育主办单位之一。打造“体验式”的出国展。如在展会现场,开设“职业测评与留学规划区”、“出国考试模考区”、“海外模拟课堂”、“留学FUN享区”、“家长学堂”等,帮助学生更有效地办理留学以及指引留学家庭解决如何“沟通”问题。

## 南京趣捷 引领游戏动漫无限憧憬

作为全国首家主题式培训学校,趣捷专门培养游戏动漫美术开发和设计人才。面对当今国内游戏产业的不断飞跃发展,趣捷瞄准游戏行业的广阔前景,注重时代化职业教育,为游戏动漫人才的培养提供了良好的培训平台。

### 拥有强大的师资队伍

游戏动漫行业是一个创意行业,因此对培训机构的行业经验、师资力量、教学模式有很高的要求。趣捷已经成为拥有特色和专业化队伍的培训机构,学校教职人员全部来自游戏动漫企业资深专家以及大专院校相关专业的中层管理人员,有丰富的教学管理经验。

趣捷的专业授课老师曾多年在专业游戏动漫公司英业达集团、明日科技、KOMANI、上海天实软件、水晶石数字、上海伟科软件等担任美术设计师、美术主管。对游戏制作方面有自己独到的见解,对于相关的设计理念和设计技术都有高深造诣。

趣捷还定期开设公开课,免费对市民开放。由专业老师为动漫爱好者们现场作画,让动漫爱好者们可以零距离接触动漫高手的绘画技巧。记者了解到,活动反响非常热烈,每场活动都吸引了大量读者的参与。

### 为学生提供实战机会

学校以“让深度知识的获得更有趣,让优质内容的传播更便捷”为办学宗旨,以“人性化”“精细化”“时效性”为办学理念,努力做到“一切为了学员,为了一切学员,为了学员一切”。

在培训方面,学校充分利用所掌握的游戏动漫公司资源,为学生提供实战训练的机会,让学员更接近游戏公司的人才要求,帮助学员顺利完成转型,使其无缝地成长为知名企业需要的专业素质及行业知识优秀的动漫游戏设计人才,成功开始其职业生涯发展。其透明化的教室让老师和学员之间时刻保持着交流,方便管理监督听课效果,让老师充分了解学员的学习情况,让学员主动亲近老师,让整个学校的教学在一个和谐团结严谨的氛围下进行。严格的教学管理,让每个学员都在进步,学校努力把学员学习的效率最大化,真正培养出“技能+学历+职业”的新型专业型人才。

趣捷的努力也获得了不少认定和肯定,其先后获得“游戏动漫人才培养基地”,“3·15读者满意品牌”,“诚信办学机构”等殊荣。

### 提供全方位就业保障

目前,南京趣捷已与上百家游戏动漫企业签订了人才培养协议,充分保证了趣捷学员的就业方向。学校的规划师会为每个学员作职业规划,包括“简历编写”,“面试技巧”等职场生存课程,专业的人力资源专家面授,这极大地增加了趣捷学员的竞争力。学员入学就签订就业协议,100%推荐就业。届时,合作企业也会定期来趣捷考察学生的作品,对于优异的学员会提前录用。在学生在学习过程中,学校还会不定期地把作品发放给企业,让企业来评定学生的作品,优秀学员甚至可以被企业优先录用。

### 相关链接

南京趣捷计算机职业培训学校是全国首家主题式培训学校,位于中国首家网络线下社区——西祠街区,主要从事游戏动漫职业培训,是Autodesk公司在江苏地区的授权培训中心,已获得台湾著名IT企业——明日科技有限公司的授权,以明日科技公司StarQ动漫为主题,开展一系列教学活动。培训项目以游戏、动漫的开发制作为主体,并将影视剪辑、动漫导演、数码艺术设计等多种培训项目融为一体。

## 启德留学 全球名校申请专家

### 温馨圣诞

## 启德节日大礼包

即日起至本月底,凡在启德办理留学服务,即可享有:



- 服务费减免2000元
- 免费办理探亲访问签证
- 实用版“2009出国规划月历”
- 著名旅美学专家张杨新书——《年轻的战场》

## 欧亚艺术学院招生

步入文化圣殿、法国、新加坡、香港音乐、艺术院校启德面试进行中

★ 法国艺术院校:佩皮尼昂国立音乐舞蹈学院、南锡国家音乐学院、鲁昂国家音乐学院、图鲁兹国家音乐学院、南特国家音乐学院、土伦国立音乐学院、卡昂国家音乐学院

★ 新加坡艺术院校:拉萨尔艺术学院、南洋艺术学院

★ 香港艺术院校:香港演艺学院

热烈祝贺启德南京分公司澳洲顾问全体通过澳洲留学代理资格考试!

23年中国留学旗舰,500名专业顾问,平均每天为256名学生获得各国名校录取,每小时为1680名学子提供免费留学咨询,天天海外名校面试讲座

www.eic.org.cn 预约热线:025-86993388

EIC 启德教育 南京分公司:中山南路49号商茂世纪广场29层A8座

## 趣捷喜迎新年庆 欢度动漫人生行

趣捷祝全市人民圣诞快乐,新年快乐!

祝广大学子学习进步,祝老师工作顺利!

- 金牌课程
- 一流师资
- 教学严格
- 学历过硬
- 设施新颖
- 校区优美
- 保障就业

也许

你在游戏的世界里寻求英雄般的成就,  
你在动漫的情境中体验孩童般的快乐。

是否

因为在现实中

你在一次次的碰壁中丧失信心?

你在残酷的竞争中迷失方向?

造成这一切的因素是机遇?还是能力?

如果

有勇气还原一个真实的自己,  
你所做的,仅仅是跟随星光的指引,  
走进趣捷的课堂,拿起数位板,  
选择一个

让成长更有趣,让成就更便捷的  
职业生涯 **星** 起点

咨询电话:86368200

欢迎访问:www.qujie.net



南京趣捷计算机职业培训学校

趣捷——引领游戏动漫无限憧憬

